UPITNIK I NACIN OCJENJIVANJA NA ZAVRSNOM ISPITU Ljetni 2022-2023

Ocjena nastavnik (Multiple Items)
Row Labels Average of Ocjena
2 4.80
Arhitektura rac¢unarskih sistema 5.00
Mrezne informacione tehnologije 5.00
Objektno programiranje 1 4.67
4 4.94
Diskretna matematika 5.00
Engleski za IT2 5.00
Objektno programiranje 2 4.60
Projektovanje i razvoj racunarskih mreza 5.00
Sistemski softver (Operativni sistemi stari NPP) 5.00
6 4.60
Upravljanje ICT uslugama (IS / SS) 4.60

Grand Total 4.84



Ocjena saradnik Average of Ocjena

2 4.80
Arhitektura rac¢unarskih sistema 5.00
Mrezne informacione tehnologije 5.00
Objektno programiranje 1 4.67

4 4.94
Diskretna matematika 5.00
Engleski za IT2 5.00
Objektno programiranje 2 4.60
Projektovanje i razvoj racunarskih mreza 5.00
Sistemski softver (Operativni sistemi stari NPP) 5.00

6 4.60
Upravljanje ICT uslugama (IS / SS) 4.60

Grand Total 4.84



Pitanje

Broj anketa
2
Arhitektura ra¢unarskih sistema
MreZne informacione tehnologije
Objektno programiranje 1

Diskretna matematika

Engleski za IT2

Objektno programiranje 2

Projektovanje i razvoj racunarskih mreza
Sistemski softver (Operativni sistemi stari NPP)

Upravljanje ICT uslugama (IS / SS)
Grand Total

Qo1

Count of Pitanje
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Distribucija
odgovora po

pitanju
2 2 Total 4 4 Total 6 6 Total Grand Total
Row Labels Arhitektura Mrezne infi Objektno programii Diskretna n Engleski za Objektno p Projektovai Sistemski softver (C Upravljanje ICT uslugama (IS / SS)

Qo1 1 1 3 5 1 1 1 1 3 7 2 2 14
1:Da 1 1 3 5 1 1 1 1 2 6 2 2 13

4 : ne zelim odgovoriti 1 1 1
Q02_2 1 1 3 5 1 1 1 1 3 7 2 2 14
2:2 1 1 1
4:4 1 1 1 1 1 1 3
5:5 1 1 1 3 1 1 1 3 6 1 1 10
Q03_3 1 1 3 5 1 1 1 1 3 7 2 2 14
3:3 1 1 1
5:5 1 1 3 5 1 1 1 1 3 7 1 1 13
Q04 4 1 1 3 5 1 1 1 1 3 7 2 2 14
4:4 1 1 1 1 1 1 3
5:5 1 1 2 4 1 1 1 2 5 1 1 10

7 : ne zelim odgovoriti 1 1 1
QO05_5 1 1 3 5 1 1 1 1 3 7 2 2 14
5:5 1 1 3 5 1 1 1 1 2 6 2 2 13

7 : ne zelim odgovoriti 1 1 1
Q06_6 1 1 3 5 1 1 1 1 3 7 2 2 14
5:5 1 1 3 5 1 1 1 1 3 7 2 2 14

Grand Total 6 6 18 30 6 6 6 6 18
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